

## Отзыв научного руководителя

Помогаева Елена Вячеславовна с отличием окончила Уральскую государственную медицинскую академию в 2011 году и была зачислена в очную клиническую ординатуру по специальности «Травматология и ортопедия» при кафедре травматологии и ортопедии ФПК и ПП ГБОУ ВПО УГМА г. Екатеринбурга. Ординатуру закончила на отлично в 2013 году и получила сертификат специалиста. За время обучения показала себя способным ординатором, заинтересованным в клинической и научной работе, имела только положительные отзывы со стороны преподавателей и практикующих врачей.

Необходимо отметить, что с 2013 года Е.В. Помогаева стала по совместительству работать врачом травматологом-ортопедом в травматологическом отделении №1 Центральной городской клинической больницы №24, являющейся клинической базой кафедры. Работа практикующим травматологом позволила Елене Вячеславовне в совершенстве овладеть современными методиками остеосинтеза и широко заниматься хирургической практикой, как при оказании неотложной травматологической помощи, так и в плановом порядке.

В 2013 году Елена Вячеславовна поступила в очную аспирантуру по профилю «Травматология и ортопедия», которую успешно закончила в 2017 году. В 2016 году Елена Вячеславовна была признана лучшим аспирантом кафедры и получила благодарственное письмо ректора ФГБОУ ВО УГМУ. Учебу в аспирантуре Елена Вячеславовна успешно совмещала с педагогической деятельностью на кафедре травматологии и ортопедии ФПК и ПП: читала лекции и вела семинарские занятия с ординаторами и курсантами. В настоящий момент Елена Вячеславовна является штатным сотрудником, ассистентом кафедры травматологии нашего университета и младшим научным сотрудником отдела травматологии ЦНИЛ, принимает активное участие в научных исследованиях по трем темам госзадания университета на 2018-2020 годы.

Область научных интересов Елены Вячеславовны связана с хирургическим лечением внутрисуставных переломов дистального отдела голени, теоретическими и практическими вопросами интрамедуллярного остеосинтеза, костной пластикой, регенерацией костной и хрящевой ткани. Результаты научных изысканий Елены

Вячеславовны были представлены в докладах на российских научно-практических конференциях и травматологических конгрессах в Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Омске, Кургане, Казани, Челябинске, Уфе. По теме диссертации имеет 20 научных работ во Всероссийских и региональных изданиях, из них 4 статьи в журналах, рекомендованных ВАК, одна статья принята к печати в специализированный травматологический журнал с цитированием в базе Scopus. Имеет два патента РФ на изобретения, два учебных пособия.

Елена Вячеславовна в совершенстве владеет английским языком, любит путешествовать. За время обучения и совместной работы зарекомендовала себя, как ответственный, работоспособный, креативно мыслящий сотрудник, успешный врач и талантливый педагог. Корректна, вежлива в общении, пользуется заслуженным уважением коллег и пациентов.

Считаю, что диссертационная работа Помогаевой Елены Вячеславовны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, которое отвечает всем требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук и может быть представлена к защите.

**Научный руководитель:**

Доктор мед. наук (14.01.15 – травматология и ортопедия)  
Заведующая кафедрой травматологии  
и ортопедии  
ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России

  
Е.А.Волокитина

Подпись д.м.н.Волокитиной Е.А. заверяю  
Начальник управления кадровой политики и правового  
обеспечения ФГБОУ ВО «УГМУ Минздрава России»

  
С.В. Чупракова

« 14 » 

2019 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.  
620028, Россия, обл. Свердловская, г. Екатеринбург, ул. Репина д.3.  
Тел. +7 (343) 214-86-71.e-mail: [usma@usma.ru](mailto:usma@usma.ru). <http://www.usma.ru/>